
Повідомлення про намір Товариства з обмеженою відповідальністю «Оператор 

газотранспортної системи України» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

стаціонарними джерелами  компресорної станції «Красилів» Подільського лінійного 

виробничого управління магістральних газопроводів 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» (ТОВ «Оператор 

ГТС України»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42795490. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактні дані: Україна, 03065, місто 

Київ, проспект Гузара Любомира, будинок 44; тел: (044) 239-77-89; e-mail: info@tsoua.com 

Місцезнаходження об’єкта: Україна, 31000, Хмельницька область, Хмельницький 

район, Красилівська міська територіальна громада, місто Красилів, вул. Компресорна, 1. 

Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного 

законодавства, отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Промисловий 

майданчик підприємства – КС «Красилів» Подільського ЛВУМГ – включає діючі об’єкти 

газотранспортної системи, введені в експлуатацію у 1974–2016 роках, які з 01.01.2020 

перебувають у господарському віданні суб’єкта господарювання. 

Суб’єкт господарювання отримав висновок з оцінки впливу на довкілля від 05.12.2023 

№20233110414-023/1. Проте у зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти 

України та зміною пріоритетності виконання робіт з реконструкції й відновлення об’єктів 

критичної інфраструктури рішення щодо початку підготовчих і будівельних робіт було 

відтерміновано. Наразі підприємство експлуатує промисловий майданчик відповідно до його 

фактичного стану  без застосування проєктних рішень щодо його реконструкції. З моменту 

введення об’єктів газотранспортної системи в експлуатацію розширення або зміни діяльності, 

зокрема перегляд чи оновлення умов провадження господарської діяльності, встановлених або 

затверджених рішенням про її провадження, продовження строків її здійснення, 

реконструкція, технічне переоснащення, капітальний ремонт чи перепрофілювання діяльності 

фактично не здійснювалися.  

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та постанови 

Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення 

планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критерії визначення 

розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля», ведення 

господарської діяльності ТОВ «Оператор ГТС України» на об’єкті КС «Красилів» 

Подільського ЛВУМГ не підлягає процедурі оцінки впливу на довкілля 

Загальний опис об’єкта: До складу промислового майданчика підприємства входять 

компресорна станція «Красилів» із допоміжними виробництвами та складом паливно-

мастильних матеріалів, котельня, джерела резервного електропостачання, пункт редукування 

магістрального газопроводу «Дашава–Київ», вузол підключення компресорної станції, 

газовимірювальна газорозподільні станції «Красилів». 

В межах об’єкта розташовано комплекс механізмів, обладнання та споруд, 

призначених для транспортування природного газу між центральними та західними регіонами 

України. Тут виконуються такі основні функції: транспортування природного газу від 

газотранспортних вузлів центральної України до газорозподільних і газовимірювальних 

станцій західного регіону, забезпечення газопостачання споживачів, з’єднання елементів 

газотранспортної інфраструктури та гарантування надійності роботи системи, включно з 

резервуванням маршрутів транспортування газу під час пікових навантажень. Режим 

експлуатації промислового майданчика визначається поточними обсягами транспортування та 

споживання природного газу, технічним станом устаткування та нормами безпеки. 

Джерелами викиду забруднюючих речовин є димові та вихлопні труби, труби й 

дефлектори вентиляційних систем, технологічні свічі, дихальні клапани ємностей для 

зберігання, вихлопні решітки та інші неорганізовані джерела. Загалом на об’єкті виявлено 205 
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стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 197 є 

організованими та 8 – неорганізованими. 

Суб’єкт господарювання внесено до Переліку об'єктів державної власності, що мають 

стратегічне значення для економіки і безпеки держави, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 04.03.2015 №83. Детальні технічні характеристики устаткування та 

об’єкта в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості 

газотранспортної системи України, не підлягають поширенню за межі структури 

підприємства. Доступ сторонніх осіб до об’єкта заборонено. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Потенційні обсяги викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря (без урахування діоксиду вуглецю) становлять 2508,963 т/рік, 

зокрема: оксиду заліза (у перерахунку на залізо) – 0,009 т/рік, мангану та його сполук (у 

перерахунку на діоксид мангану) – 3,5·10⁻⁴ т/рік, речовин у вигляді суспендованих твердих 

частинок недиференційованих за складом – 0,842 т/рік, оксидів азоту (оксид та діоксид азоту) 

у перерахунку на діоксид азоту – 695,142 т/рік, азоту (1) оксиду [N₂O] – 5,640 т/рік, 

меркаптанів (етантіолу) – 4,5·10⁻⁷ т/рік, діоксиду сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на 

діоксид сірки – 0,509 т/рік, сульфатної кислоти (H₂SO₄) [сірчаної кислоти] – 1,0·10⁻⁴ т/рік, 

оксиду вуглецю – 580,209 т/рік, вуглеводнів насичених C12–C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) 

у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 7,091 т/рік, масла мінерального нафтового 

(веретенного, машинного, циліндрового і ін.) – 5,146 т/рік, уайт-спіриту – 0,063 т/рік, спирту 

етилового – 6,3·10⁻⁵ т/рік, бензину (нафтового, малосірчистого – у перерахунку на вуглець) – 

0,002 т/рік, акролеїну – 0,001 т/рік, метану – 1214,305 т/рік, фторидів, що легко розчиняються 

(наприклад, NaF) та їх сполук у перерахунку на фтор – 0,001 т/рік, фтористих сполук погано 

розчинних неорганічних (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на 

фтор – 0,001 т/рік, фтору і його пароподібних та газоподібних сполук у перерахунку на 

фтористий водень – 0,001 т/рік, кремнію діоксиду аморфного – 2,7·10⁻⁴ т/рік та калію 

гідроокису – 4,7·10⁻⁶ т/рік. Потенційні обсяги викидів діоксиду вуглецю – 140 435,537 т/рік. 

Фактичні обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують потенційних обсягів. За 

величиною потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин об’єкт підлягає взяттю на 

державний облік у сфері охорони атмосферного повітря та відноситься до другої групи 

об’єктів. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне устаткування, на 

яких передбачалося б впровадження найкращих доступних технологій та методів керування, 

на об’єкті відсутні; відповідні заходи не передбачені. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання: З моменту прийняття обладнання промислового майданчика у господарське 

відання суб’єктом господарювання викиди забруднюючих речовин відповідають законодавчо 

встановленим нормативам гранично допустимих викидів. Перевищення нормативів не 

зафіксовано, додаткові заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Заходи щодо 

охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, а також щодо ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря 

визначені Планом локалізації та ліквідації аварій та їх наслідків 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони 

та житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря 

населених місць і відповідають вимогам чинного законодавства України. 

Суб’єкт господарювання зобов’язується дотримуватися природоохоронних заходів 

відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції 

щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел 

викидів, відсутні (основні джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 

забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, відповідають вимогам 

чинного природоохоронного законодавства. Для неорганізованих стаціонарних джерел 



викидів нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються; 

регулювання здійснюється відповідно до вимог дозволу. 

Збір зауважень і пропозицій громадськості щодо наміру Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами компресорної станції «Красилів» 

Подільського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів здійснює 

Хмельницька обласна державна (військова) адміністрація протягом 30 календарних днів 

з дня опублікування цього повідомлення за адресою: Україна, 29005, м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, буд. 2; тел: (0382) 76-50-24; е-mail: regadm@adm-km.gov.ua. 
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